

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SO

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

AS-Event Technik GmbH, in Schönenwerd, CH-100.4.791.975-1, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 56 vom 20.03. 2012, S. 0, Publ. 6601194). Firma neu: AS-Event Technik GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (AS-Event Technik Sàrl en liquidation) (AS-Event Technik Sagl in liquidazione) (AS-Event Technik Ltd liab. Co in liquidation). Mit Urteil vom 04. 02.2013, 15.15 Uhr, hat der Amtsgerichtspräsident von Olten-Gösgen, in Olten, über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 587 vom 06.02.2013 / CH-100.4.791.975-1 / 07058934